CITY OF APPLE VALLEY RESOLUTION NO. 2016-

A RESOLUTION SETTING PUBLIC HEARING ON LICENSE APPLICATION

WHEREAS, the City Clerk has advised this Council that an application for "On-Sale Intoxicating Liquor" and "Special License for Sunday Liquor Sales" has been received from LSP Ventures, Inc., d/b/a Rascals Apple Valley Bar & Grill, on premises located at 7721 147th Street W.; and

WHEREAS, City Code Section 111.24 requires the City Council to set and hold a public hearing on such license applications.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Apple Valley, Dakota County, Minnesota, as follows:

- 1. A public hearing on said application shall be held before this Council at the time, date and place specified in the Notice of Public Hearing attached to this resolution as Exhibit A.
- 2. As required by the City Code, the City Clerk is hereby authorized and directed to publish the hearing notice attached, in a timely manner, in the official City newspaper.

ADOPTED this 25th day of February, 2016.

	Mary Hamann-Roland, Mayor	
ATTECT.		
ATTEST:		
Pamela J. Gackstetter, City Clerk		

Exhibit A

NOTICE OF PUBLIC HEARING ON-SALE & SPECIAL SUNDAY INTOXICATING LIQUOR LICENSE APPLICATION

CITY OF APPLE VALLEY

NOTICE IS HEREBY GIVEN that the City Council of the City of Apple Valley, Dakota

County, Minnesota, will meet at the Municipal Center, 7100 147th Street W., on Thursday,

March 24, 2016, at 7:00 p.m., or as soon thereafter as possible. The purpose of the meeting will

be to hold a public hearing on the application of LSP Ventures, Inc., d/b/a Rascals Apple Valley

Bar & Grill, for "ON-SALE INTOXICATING LIQUOR" and "SPECIAL LICENSE FOR

SUNDAY LIQUOR SALES" pursuant to City Code Section 111.22.

The business, which will be operated in conjunction with the proposed licenses, is a

restaurant located at 7721 147th Street W.

The officers of the corporation are:

Peter Alexander Stau, President / Secretary Lorrie Elizabeth Stau, Vice President / Treasurer

All interested parties will be given an opportunity to be heard at said time and place.

DATED this 25th day of February, 2016.

BY ORDER OF THE CITY COUNCIL

Pamela J. Gackstetter

Apple Valley City Clerk